Exercices FONCTIONS AFFINES — Partie 2
Exercice 1. : Une fonction affine f est définie pourx € [-5; 5]. Ona f(—3) =1letf(2) = -5

1- Tracer ci-dessous, la droite représentative de f
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2- Calculer le coefficient directeur m
3- Calculer 'ordonnée a I'origine p
4- Compléter le tableau ci-dessous en utilisant la formule f(x) =mx +p
x -5 -3 -1 0 1 3 5
f()
5- Tracer la droite représentative de f sur calculatrice

Exercice 2. : Degrés Fahrenheit
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o fx)=mx+p

On sait que f(0) = —17 et f(100) = 38



1- Tracer ci-dessous, la droite représentative de f
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2- Calculer le coefficient directeur m
3- Calculer 'ordonnée a I'origine p

4- Tracer la droite représentative de f sur calculatrice pour —10 < x < 100

5- Utiliser cette fonction sur calculatrice pour convertir les températures de la carte ci-dessous, en degrés Celsius
(arrondir a l'unité).

6- Résoudre I'équation f(x) =0
- -
{%&fgg CURRENT TEMPERATURES / il

- - *i’mm - Caribou’

Minneapolis - Cleveland

Seattle f‘(issodfa- -
Y
-/ Denver _
San Francisco -l- e Chicago N

e tProvo ™ Kansas|City PERRLOEK

Phoenix - I3 £ - -

B Albuquerque. N B Meriiphis [ NEER

Y- e 4 . \ Y
Los Angeles 5 P tlatraA
\ : ¥ ' : R AR N ‘ ' NeW-dF|eanS \




Exercice 3. : Degrés Celsius

Sur la carte ci-contre, les températures sont
exprimées en degrés Celsius. On souhaite 26) P DEMAIN
convertir ces températures en degrés Fahrenheit } 5 : e : APRES-MIDI
pour un touriste américain. ‘ '

Une fonction affine g permet de réaliser la
conversion entre °C et °F :

o x estlatempérature en degrés Celsius

o g(x) estlatempérature en degrés
Fahrenheit

o glx)=mx+p
Onsaitque g(—17) = 0 et g(38) =100

1- Tracer ci-contre, la droite représentative
de f pour —30 < x <50

2- Calculer le coefficient directeur m

3- Calculer 'ordonnée a I'origine p

4- Tracer la droite représentative de f sur
calculatrice pour —30 < x < 50

5- Utiliser cette fonction sur calculatrice
pour convertir les températures de la
carte ci-contre, en degrés Fahrenheit.

6- Résoudre I'équation g(x) =0
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